

Nouzové zvukové systémy**ČSN
EN 60849
OPRAVA 1
36 8012**

Corrigendum

ČSN EN 60849 (36 8012) Nouzové zvukové systémy ze srpna 1999 se opravuje takto:

Název kapitoly 3 se upravuje takto:

3 Definice

K definici 3.1 se doplňuje tato poznámka:

POZNÁMKA Určité části oblasti je přípustné vyloučit, viz 5.1.

V článku 4.1 se bod b) upravuje takto:

- b) Dokud není zničen, jako výsledek nouzového stavu, musí systém umožňovat provoz v kterékoliv době (nebo jak to požaduje specifikace systému).

V článku 4.1 se bod g) upravuje takto:

- g) Závady jednotlivého zesilovače nebo reproduktorového obvodu nesmí vyústit v celkovou ztrátu pokrytí v zóně, kterou reproduktor obsluhuje.

V článku 4.1 se bod l) odrážka 2) upravuje takto:

- 2) žádná ze zón sloužících k detekci nebezpečí nesmí obsahovat více než jednu nouzovou zónu reproduktoru. Pro jiné účely než nouzové je přípustné zónu reproduktoru rozdělit.

V článku 4.2 se upravuje 1. odstavec takto:

Osoba nebo orgán mající pod kontrolou prostory budovy i s příslušenstvím musí jmenovat „odpovědnou osobu“ identifikovanou jménem nebo názvem funkce, která musí být odpovědná za zajištění toho, aby systém byl správně udržován a opravován tak, aby trvale fungoval, jak je stanoveno.

V článku 4.3.1 se bod b) upravuje takto:

- b) vnímaném riziku pro obyvatele, které může vyžadovat manuální schválení programové odezvy.

V článku 4.4 se upravuje 2. a 3. odstavec takto:

Mechanická konstrukce systému musí být taková, aby pod vlivem vnitřně vytvářeného tepla, výbuchu nebo implose a to jakkoliv vzniklých, nezpůsobila žádná část zranění jakékoliv osobě.

V případě, že je libovolná část systému instalována v oblastech s nebezpečnou nebo výbušnou atmosférou, musí být splněny příslušné požadavky na bezpečnost uvedené v IEC 60079.

Název článku A.3.4 se upravuje takto:

A.3.4 Procento foneticky vyvážených slov (základní soubor 256 a 1 000 slov)

Vypracování opravy normy

Zpracovatel: JANDÁK Praha, IČ 12494372, Ing. Zdeněk Jandák, CSc.

Technická normalizační komise: TNK 87 Audiovizuální technika a ekodesign

Pracovník Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví: Ing. Libor Válek

U p o z o r ě n í : Změny a doplňky, jakož i zprávy o nově vydaných normách jsou uveřejňovány ve Věstníku Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví.

Vaše názory, podněty a připomínky týkající se technických norem a zájem o možnou účast v procesech technické normalizace lze zaslat na e-mailovou adresu info@unmz.cz.

ČSN EN 60849 OPRAVA 1

Vydal Úřad pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví, Praha
Rok vydání 2017, 2 strany

503305 Cenová skupina 998

